
Adventní Stockholm + VÁNOČNÍ SKANZEN + TRADIČNÍ KONCERT SVATÉ LUCIE (letecky z
Prahy)

11.12.  - 14.12. 2026 20 590,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32065/

 
Průvodkyně: Helena Křenková

 
 

Specialista: Petra Dorčáková, +420 608 182 511, dorcakova@radynacestu.cz
 
 

Severské tradice, skandinávské vánoční kouzlo, švédské delikatesy… Na adventních trzích ve Starém Městě si dáte
horký glögg s perníčky pepparkakor. Ve Skansenu si prohlédnete panské dvory a zatančíte si u stromečku. Navštívíte
slavnou radnici i muzeum lodi Vasa a čeká vás slavnostní koncert dívčích sborů na oslavu svátku svaté Lucie. 
Poznejte Stockholm v nejkrásnějším období v roce!

 
 

Na co se můžete těšit

kouzelné vánoční trhy na náměstí Stortorget
ochutnávky svátečních dobrot a horký glögg
adventní tradice a architektura ve Skansenu
jedinečný koncert na oslavu svátku sv. Lucie

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Stockholm – Praha se všemi poplatky
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
3x ubytování ve 3* hotelu
3x snídaně
vstupné na tradiční vánoční koncert
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 2000 SEK včetně vstupného a dopravy na místě (na platební kartě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 4 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu

Adventní Stockholm + VÁNO?NÍ SKANZEN + TRADI?NÍ KONCERT SVATÉ LUCIE (letecky z Prahy) Strana 1/5 15241-32065



během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pátek 11. prosince: Po příletu do Stockholmu se dopravíme na hotel a ubytujeme. Pokud nám to čas dovolí, vydáme
se do historického centra Gamla Stan a navštívíme adventní trh na náměstí Stortorget.

Odlet z Prahy dle letového řádu, po příletu do Stockholmu se objednaným autobusem přesuneme do hotelu, kde se ubytujeme.

V případě příznivého letového řádu se již dnes vydáme do historického centra Gamla Stan, jehož dominantami jsou 
kostel Storkyrkan, německý kostel Tyska kyrkan, královský palác a náměstí Stortorget s adventními trhy. 

Zatímco u nás je advent ve znamení shonu, nakupování a netrpělivého očekávání Vánoc, na severu Evropy probíhá toto období v
mnohem klidnějším tempu.

Vánoční trhy jsou zde střídmější, útulnější a rozhodně méně přeplněné. Místo svařáku se podává voňavý glögg, k němuž
neodmyslitelně patří křupavé pepřové perníčky pepparkakor. A zatímco my čekáme na Ježíška, Seveřané vyhlížejí svého
kouzelného skřítka Jultomteho.

Užijeme si dosyta vánoční atmosféru a poté se společně nebo individuálně vrátíme do hotelu.
 
 

Sobota 12. prosince: Dnešek věnujeme prohlídce muzea lodi Vasa. Poté se vypravíme do Skansenu, kde poznáme
švédské tradice i architekturu. Užijeme si také kouzelné vánoční trhy a adventní zvyky. 

Den zahájíme prohlídkou muzea legendární lodi Vasa, která se při své první plavbě převrátila a po 333 letech byla vyzvednuta ze
dna Baltského moře. Loď je ve velmi dobrém stavu a doprovodná interaktivní expozice názorně ilustruje náročné okolnosti
jejího vyzvednutí ze dna a její konzervaci.

Nedaleko se nachází také Skansen, který dal název všem skanzenům světa. Jeho areál je velmi rozlehlý a najdeme zde selské
dvory z celého Švédska, malou zoo, průmyslové provozy i novější městské byty ze 60. let.

Chybět nebude ani tradičně prostřená vánoční tabule neboli Julbord. Stará řemesla a dřívější způsob života návštěvníkům
přiblíží herci v historických oděvech.

Bude se také tančit kolem stromečku za doprovodu typické hudby, protože i to je jedna ze švédských vánočních
tradic. Uprostřed celé té nádhery jsou pak kouzelné trhy plné vůně jídla, svařeného glöggu a Vánoc.

Zbývající čas je možné věnovat návštěvě dalších zajímavých míst Stockholmu, například Muzeu ABBA, Národní knihovně nebo 
ikonické aréně Globen.

 
 

Neděle 13. prosince: Čekají nás interiéry stockholmské radnice, kdy si prohlédneme reprezentační sály, a také
poklidný ostrov Riddarholmen. Den zakončíme úžasným zážitkem – vánočním koncertem Sankta Lucia.

Po snídani se vydáme k okázalé stockholmské radnici. Během komentované prohlídky si prohlédneme reprezentační sály, v
nichž se každoročně koná slavnostní banket po předávání Nobelových cen, včetně bohatě zdobeného Zlatého sálu. Dozvíme se
také více o historii stavby a zajímavostech spojených s její architekturou. 

Krátkou procházkou přes most se dostaneme na ostrov Riddarholmen, klidnou historickou čtvrť, která tvoří srdce starého
Stockholmu. Zde můžeme vidět majestátní kostel Riddarholmskyrkan, který je nestarším kostelem ve městě a také tradičním
pohřebištěm švédských králů.

V podvečer nás čeká úžasný zážitek. Vydáme se do některého z kostelů na koncert Sankta Lucia.

Svátek odkazuje k tradici světice svaté Lucie ze Syrakus a je to den, kdy pookřeje celé Švédsko. Kouzlo a mystika tohoto
svátku jsou všudypřítomné díky mnoha průvodům a koncertům dívčích sborů.

Dívky jsou oděné do bílých šatů přepásaných červenými stuhami, s věnci na hlavě a svíčkami v ruce. V jejich čele kráčí Lucie s
hořícími svíčkami na hlavě jako předzvěst konce nejtemnějšího období roku. Zpívá a dává naději, že po tmě se k nám vrátí světlo.
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Se svátkem svaté Lucie se pojí také oblíbené sladké pečivo Lussekatter klasicky připravované z kynutého těsta se šafránem a
rozinkami. 

Po koncertě se společně vrátíme do hotelu.
 
 

Pondělí 14. prosince: Přesun na letiště a odlet zpět do Prahy.

V případě příznivého letového řádu je možné využít čas k poznávání dalších památek nebo k nákupům. Následuje přesun
objednaným transferem na letiště a odlet do Prahy.
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